

盛岡市プレスリリース

~ひと・まち・未来が輝き 世界につながるまち盛岡~

令和6年6月21日 市長公室広聴広報課

市政記者クラブ加盟社 各位

市LINE公式アカウント運用システムの リニューアル及び更新に係る利用停止期間について

市ではLINE公式アカウントを利用した市政情報の配信等を行っているところです。 今般、より効果的な情報発信を進めるため、LINE公式アカウントの運用システムをリニューアルすることとしました。

運用システムの更新に伴い、一時的にLINE公式アカウントの機能を停止する期間が生じますのでお知らせいたします。

記

【リニューアル後のLINE公式アカウントの運用開始日】 令和6年7月1日(月)正午から

【リニューアルの概要】

情報の入口であるリッチメニューの再構築や、利用者の希望する項目に基づいた情報配信を 行う際の項目の整理など

【更新に係る市LINE公式アカウント機能の利用停止】

- 1 利用できない期間 6月24日(月)正午~7月1日(月)正午(予定)
- 2 利用できない機能
 - (1) 市からの情報配信(リッチメニューの表示や利用者の希望する項目に基づいた情報配信)
 - (2) 道路の穴ぼこ通報や母子手帳の交付予約など
- 3 補足事項

上記期間は市のXと Facebook の公式アカウントで情報発信します。

市民の皆様からの道路の穴ぼこ通報や母子手帳の交付予約については、LINE以外の手段(電話など)で行っていただくよう市LINE公式アカウントの一斉送信で周知予定です。

【問い合わせ先】

盛岡市市長公室広聴広報課

担当:課長 真田 伸(さなだ しん)

TEL: 019-613-8369